



平成 22 年 2 月 1 日

各 位

株 式 会 社 ソ ル ク シ ー ズ
代 表 取 締 役 社 長 長 尾 章
(コード番号: 4284)

問 い 合 せ 先 執 行 役 員
経 営 企 画 室 長 石 田 穂 積

TEL 03-6722-5020

「平成 21 年 12 月期決算短信補足資料」の一部訂正のお知らせ

平成 22 年 1 月 29 日付で発表いたしました「平成 21 年 12 月期決算短信補足資料」について、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

・訂正箇所

「平成 21 年 12 月期決算短信補足資料」の P. 3 「連結業績の推移（過去 5 年間）」

	2009 年度実績 1 株当たり純資産額(円)	2009 年度実績 1 株当たり当期純利益金額(円)
訂正前	235.23	△91.60
訂正後	235.13	△90.13

なお、本件訂正は記述上の誤りに基づくものであります。

以上